

Ziua Internațională a Cărții pentru Copii

Manifestarea se organizează anual pe 2 aprilie, data de naștere a lui Hans Christian Andersen

Irina Barani

De câțiva ani, a intrat în tradiția Bibliotecii Județene să organizeze aceste atractive concursuri pentru elevii din ciclul primar, o incitantă competiție ce are ca scop principal formarea deprinderii de a citi, dezvoltarea imaginației, stimularea creativității și cultivarea talentului literar și artistic.

Toți au fost câștigători

La început de aprilie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat cea de-a X-a ediție a manifestării cultural-educative „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii”, în cadrul căreia au fost premiați câștigătorii concursurilor „Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”. Concursurile, desfășurate pe două secțiuni de vârstă, pentru clasele I și a II-a și, respectiv a III-a și a IV-a, au

avut mai multe etape, iar misiunea juriului, format din bibliotecari, nu a fost ușoară în ceea ce privește desemnarea câștigătorilor.

Membrii juriului au premiat cele mai bune lucrări realizate după opt povești și basme celebre, acestea fiind: „Doi feți cu stea în frunte”, „Frumoasa din Pădurea Adormită”, „Jack și vrejul de fasole”, „Lebedele, Prințul Broscui”, „Prostia omenească”, „Ridichea uriașă” și „Scufița Roșie”. În total au

fost acordate 20 de premii și mențiuni pentru elevii din ciclul primar de la următoarele unități de învățământ devene: CN „Sabin Drăgoi”, CNS „Cetate”, CTE „Dragomir Hurmuzescu”, CT „Transilvania”, Liceul de Arte „Sigismund Toduță”, Școala „Andrei Șaguna” și Școala „Samuel”. „Intenția noastră este să dezvoltăm imaginația copiilor și să le oferim ocazia să își manifeste talentul



literar și artistic și să aștearnă pe hârtie întâmplări inspirate din poveștile îndrăgite, scrise de autori români și străini, și să realizeze copertile acestor povești”, a declarat Ioan Sebastian Bara (medalion), managerul Bibliotecii Județene. Festivi-

tatea de premiere s-a încheiat, ca în fiecare an, cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs. Ziua Internațională a Cărții pentru Copii se organizează pe 2 aprilie, când este celebrată data de naștere a marelui autor de povești Hans Christian Andersen.